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Ata da Décima Nona Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa Ordinária, do 1 

Segundo Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de 2 

Olho d’Água das Cunhãs – MA. Aos 10 dias do mês de outubro de 2024, nesta mesma 3 

cidade, no prédio provisório da Câmara Municipal, localizado na Travessa Santo 4 

Antonio, 207, Centro, na Sala das Sessões, às 9h30, realizou-se uma Sessão Plenária 5 

do Poder Legislativo, sob a presidência da vereadora Dyeime Macedo Bringel; e pelo 6 

Livro de Presença verificou-se a comparência dos vereadores: Dyeime Macedo 7 

Bringel, Elizabete da Silva Lázaro, José Pereira Magalhães Neto, Américo Sousa 8 

Cruz, Enoque Correa de Paula, Marcos Antonio de Oliveira Araújo, Antonio José de 9 

Barros e Cláudio Silva Conceição. 10 

Havendo um número legal, em nome do povo, a Presidente declara aberta a 11 

presente sessão e convida os vereadores Elizabete da Silva Lázaro e José Pereira 12 

Magalhães Neto a assumirem a Primeira e Segunda Secretarias, respectivamente. 13 

Em seguida, ordena a este que faça a leitura da ata da sessão anterior que, depois 14 

de lida, é colocada em discussão, em seguida é colocada em votação, aprovada por 15 

unanimidade. 16 

Não havendo matérias para discussão, a Presidente franqueia a palavra. 17 

Elizabete da Silva Lázaro agradece por sua eleição, no último 06 de outubro. Cláudio 18 

Silva Conceição também agradece ao seu eleitorado, ainda que não tenha sido eleito. 19 

Antonio José de Barros agradece a eleição de seu filho, que estará na Casa na 20 

próxima legislatura, e reforça a importância de o terem elegido. Enoque Correa de 21 

Paula também segue os agradecimentos por sua eleição, lembra o nome de seus 22 

colegas não eleitos e parabeniza o prefeito eleito. Américo Sousa Cruz também 23 

agradece ao seu eleitorado por sua eleição e parabeniza aos Professores, pela data 24 

comemorativa. Marcos Antonio de Oliveira Araújo agradece aos seus cabos eleitorais 25 

e também aos seus eleitores por sua nova eleição; além disso, traz uma denúncia 26 

sobre uma irregularidade publicada no Diário Oficial do Município, onde o Projeto de 27 

Lei nº 015/2024, com sua emenda modificativa, ambos aprovados, não foi respeitado 28 



 

pelo Executivo, que fez uma convocação superior ao limite estabelecido no PL em 29 

questão. A Presidente convida o vereador Enoque Correa de Paula para assumir a 30 

mesa, para que ela possa usar a Tribuna. A, agora, vereadora Dyeime Macedo Bringel 31 

agradece por sua expressiva votação e eleição e também homenageia os 32 

Professores. Marcos Antonio de Oliveira Araújo faz um comentário que gera uma 33 

discussão entre ele e seu colega Antonio José de Barros, resolvido instantes depois. 34 

Não havendo nada mais a ser tratado, nem do Executivo nem do Legislativo, a 35 

Presidente deu por encerrada a presente sessão. Para constar, lavrou-se a ata que, 36 

depois de lida e achada conforme, será assinada pelos senhores vereadores. 37 

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Olho d’Água das Cunhãs – MA. Em 38 

10 de outubro de 2024. 39 

 
 

__________________________________________ 
DYEIME MACEDO BRINGEL 

(PRESIDENTE) 

¹Para a íntegra da Sessão, acesse: instagram.com/camaralegislativaodc 


